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Nr. 8957/29.09.2022 

 

PROCES-VERBAL 

 

Încheiat în data de 29.09.2022, ora 10.00, la sediul Primariei comunei Stănileşti, judetul 

Vaslui, în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Stănilești convocată în baza 

dispoziţiei Nr. 261/21.09.2022 a primarului comunei Stănileşti. 

 Din totalul de 15 consilieri locali, 10 sunt prezenţi. Lipsesc domnii consilieri locali Balan 

Claudiu, Bejan Marius Marian, Crețu Dorin, Chirițoiu Viorel, Zaharia Liviu. La ședință participă 

și doamna Gugiuman Luminița-Mihaela, referent contabil. Secretarul general al comunei 

Stănileşti, Burcioagă Mihaela, pune la dispoziţia domnilor consilieri locali procesul verbal al 

şedinţei de îndată a Consiliului Local, din data de 07.09.2022. Cu 10 voturi „pentru”, nici un vot 

„împotriva”  şi nici o „abţinere”, procesul verbal al şedinţei este aprobat.  

Domnul Chirițoiu Andrei-Florin, în calitate de președinte de ședință, dă citire proiectelor 

de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a ședinței:  

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării a VI-a bugetului local al comunei 

Stănileşti, judeţul Vaslui, pentru anul 2022 – luna septembrie. 

Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, 

buget-finanţe, agricultură, protecţia mediului, servicii şi comerţ. 

2.  Proiect de hotărâre privind actualizarea salariilor de bază pentru funcţionarii publici şi 

personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei 

Stănileşti, judeţul Vaslui şi din serviciile publice din subordinea Consiliului Local Stănileşti, 

începând cu data de 01.10.2022.  

Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, 

buget-finanţe, agricultură, protecţia mediului, servicii şi comerţ. 

Comisia de specialitate: Comisia juridică şi de disciplină, dezvoltare urbanistică şi 

amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public şi privat de interes local.  

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui ajutor financiar privind de la bugetul 

local al comunei Stănilești, județul Vaslui, pentru anul 2022, pentru Parohia Stănilești I, în 

vederea realizării lucrărilor lucrărilor de modernizare a instalației de încălzire în biserica 

parohială cu hramul “Sf. Apostoli Petru și Pavel” sat Stănilești, comuna Stănilești, județul 

Vaslui.  

Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, 

buget-finanţe, agricultură, protecţia mediului, servicii şi comerţ. 
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Comisia de specialitate: Comisia pentru protecţie socială, învăţământ, sănătate, familie, 

cultură, culte şi sport.  

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesionării prin licitaţie publică a unor suprafețe 

de teren aparţinând domeniului privat al U.A.T. Comuna Stănileşti, judeţul Vaslui, în scopul 

desfășurării de activități cu specific economic.  

Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, 

buget-finanţe, agricultură, protecţia mediului, servicii şi comerţ. 

Comisia de specialitate: Comisia juridică şi de disciplină, dezvoltare urbanistică şi 

amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public şi privat de interes local.  

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării în patru loturi a unui imobil 

aparţinând domeniului privat al U.A.T. Stănileşti, situat în comuna Stănileşti, judeţul Vaslui.  

Comisia de specialitate: Comisia juridică şi de disciplină, dezvoltare urbanistică şi 

amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public şi privat de interes local.  

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea modalității de completare a Registrului Agricol la 

niveul U.A.T. Comuna Stănilești, județul Vaslui.  

Comisia de specialitate: Comisia juridică şi de disciplină, dezvoltare urbanistică şi 

amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public şi privat de interes local.  

Domnul primar, Tofan Găbișor, propune suplimentarea ordinii de zi a ședinței cu un proiect 

de hotărâre: 

1. Proiect de hotărâre privind actualizarea privind aprobarea actualizării și completării 

Programului anual al achiziţiilor publice pentru anul 2022, al U.A.T. Comuna Stănileşti, 

judeţul Vaslui – luna septembrie.  

Cu 10 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva”  şi nici o „abţinere”, se aprobă suplimentarea 

ordinii de zi a ședinței.  

Cu 10 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva”  şi nici o „abţinere”, se aprobă ordinea de zi 

a ședinței.  

Se trece la discuții: 

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Propun să începem cu acest punct, cu suplimentarea de la planul 

de achiziții.  

2. Dna. Gugiuman Luminița Mihaela, referent contabil: Se modifică o singură poziție la Planul 

Anual de Achiziții, pentru că se actualizează suma de la proiectul cu P.N.D.L., conform hotărârii 

adoptată luna trecută.  

Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 10 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind actualizarea privind aprobarea actualizării și 

completării Programului anual al achiziţiilor publice pentru anul 2022, al U.A.T. Comuna 

Stănileşti, judeţul Vaslui – luna septembrie, este aprobat.  

Se trece la discutarea primului proiect de hotărâre: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării a VI-a bugetului local al comunei 

Stănileşti, judeţul Vaslui, pentru anul 2022 – luna septembrie. 
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 Domnul primar Tofan Găbișor, dă citire referatului de aprobare, proiectului de hotărâre și 

sumelor înscrise în proiect. Se trece la discuții:  

1. Dl. Tofan Găbișor: Doamna contabi vă poate da detalii, de asta am chemat-o în ședință.  

2. Dna. Gugiuman Luminița Mihaela, referent contabil: Pentru rectificare s-au primit bani de 

la bugetul de stat. Pentru bursele elevilor de pe semestrul al II-lea, pe partea de venituri s-au primit 

50.000 lei de la Ministerul Educației și i-am trecut la partea de cheltuieli cu bursele elevilor și 

C.E.S. Tot la partea de venituri s-au primit sumele de la bugetul de stat pentru plata recenzorilor 

și a personalului de la recensământul populației. Sumele se rapartizează prin primării. A fost 

alocată suma de 53.000 lei, în contul 51.01.30. Sunt bani cu destinație specială și nu pot fi utilizați 

decât pentru scopurile pentru care au fost alocați. Aceasta este rectificarea de luna asta.  

Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 10 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării a VI-a bugetului local 

al comunei Stănileşti, judeţul Vaslui, pentru anul 2022 – luna septembrie, este aprobat.  

Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței:  

2.  Proiect de hotărâre privind actualizarea salariilor de bază pentru funcţionarii publici şi 

personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei 

Stănileşti, judeţul Vaslui şi din serviciile publice din subordinea Consiliului Local Stănileşti, 

începând cu data de 01.10.2022.  

 Domnul primar Tofan Găbișor, dă citire referatului de aprobare și proiectului de hotărâre.  

Se trece la discuții:  

1. Dl. Tofan Găbișor: Doamna contabil vă poate spune și despre salarii. Ele nu au mai fost 

actualizate în ultimii ani deloc. Și dacă există posibilitatea legală, încercăm să facem ce putem.  

2. Dna. Gugiuman Luminița Mihaela, referent contabil: Salariile pe care le avem în plată acum 

sunt stabilite în funcție de salariul minim pe economie de 2.080 lei. Nu s-au mai modificat din anul 

2018. Având în vedere prevederile legale din luna august, actualizăm baza pentru administrație 

publică la 2.300 lei. Mărirea să știți că nu este atât de mare, este mai mult simbolică. Ca să vă 

faceți o idee, pentru funcționari publici, este o mărire între 500 lei – 660 lei la salariul brut, iar la 

salariul net asta înseamnă undeva între 300 lei și 420 lei. Asistenții personali ai persoanelor cu 

grad de handicap sunt deja de la începutul anului cu salariile la nivelul salariului minim pe 

economie din 2022, de 2.550 lei.  

3. Secretar general Burcioagă Mihaela: Cu mențiunea faptului că nu s-au efectuat modificări 

pentru indemnizațiile primarului și viceprimarului și salariul secretarului general. Deci, pentru 

aceste categorii nu s-au actualizat indemnizațiile, respectiv salariile. Dacă va exista cadrul legal, 

vom actualiza și indemnizațiile, inclusiv cuantumul indemnizației de ședință pentru consilierii 

locali, care se calculează în procent raportat la indemnizația primarului.  

Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 10 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind actualizarea salariilor de bază pentru 

funcţionarii publici şi personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al 

primarului comunei Stănileşti, judeţul Vaslui şi din serviciile publice din subordinea 

Consiliului Local Stănileşti, începând cu data de 01.10.2022, este aprobat.  
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Domnul consilier local Balan Claudiu intră în sala de ședințe.  

Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței:  

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui ajutor financiar privind de la bugetul 

local al comunei Stănilești, județul Vaslui, pentru anul 2022, pentru Parohia Stănilești I, în 

vederea realizării lucrărilor lucrărilor de modernizare a instalației de încălzire în biserica 

parohială cu hramul “Sf. Apostoli Petru și Pavel” sat Stănilești, comuna Stănilești, județul 

Vaslui.  

 Se trece la discuții:  

1. Dna. Gugiuman Luminița Mihaela, referent contabil: Fac precizarea că suma de 80.000 lei 

este rectificată de la rectificarea a doua din luna mai. Deci, suma care era alocată pentru ziua 

satului, a fost mutată pentru susținerea cultelor.  

2. Dl. primar Tofan Găbișor: Cererea făcută de parohie și devizul anexat are o valoare mult mai 

mare, aproximativ 99.000 lei. Dar noi atât am avut în buget, suma de 80.000 lei. O să vedem și 

dacă, până la sfârșitul anului mai apare posibilitatea, vom da și diferența. Suma este pentru sistemul 

de încălzire. Dar sunt mai multe modificări. Deci, clădirea veche în care țineau lemnele se va 

demola și se va monta un bazin de aproximativ 1.700 litri GPL. Se construiește o nouă anexă de 

3,5 m x 3,5 m, lângă biserică, unde vor fi montate centralele. Va fi utilizată partial și instalația 

veche, încălzirea din pardoseală. Vor fi montate două centrale pe gaz de 28-30kW fiecare, cu 

pompe, vase de expansiune. Dacă vom mai primi bani de undva și vom avea rectificări, le dăm 

diferența, depinde și de dumneavoastră. Luăm punctual bisericile. Dacă una are o problem, o 

rezolvăm și după, vedem ce facem. Cereri au mai fost și de la celelalte parohii, pentru reparații.  

3. Dl. consilier local Chirițoiu Andrei Florin: La anul vine rândul altei parohii.  

Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 11 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea acordării unui ajutor financiar 

privind de la bugetul local al comunei Stănilești, județul Vaslui, pentru anul 2022, pentru 

Parohia Stănilești I, în vederea realizării lucrărilor lucrărilor de modernizare a instalației 

de încălzire în biserica parohială cu hramul “Sf. Apostoli Petru și Pavel” sat Stănilești, 

comuna Stănilești, județul Vaslui, este aprobat.  

 Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței:  

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesionării prin licitaţie publică a unor suprafețe 

de teren aparţinând domeniului privat al U.A.T. Comuna Stănileşti, judeţul Vaslui, în scopul 

desfășurării de activități cu specific economic.  

 Se trece la discuții: 

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Avem mai multe cereri înregistrate la primărie pentru 

concesionarea unor suprafețe de teren din domeniul privat al U.A.T.-ului. O suprafață de teren este 

de la Prutul vechi, pe extravilan, iar cealaltă, o avem aici, în Siliște, în intravilan. Suprafața de 

9.000 m2 am împărțit-o în două loturi egale de 4.500 m2. Cealaltă suprafață este de aproximativ 

1.200 m2.  

2. Dna. Secretar general Burcioagă Mihaela: Modalitatea de concesionare este licitația publică 

deschisă. A fost întocmit raport de evaluare de către un evaluator autorizat, pentru a se stabili prețul 
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de piață pentru concesionare pe m2/an și a rezultat suma de 0,60 lei/m2/an. Prin hotărâre, urmează 

să fie stabilită suma finală de pornire la licitație și alte elemente de preț, ca taxa de participare, 

durata contractului de concesiune și nominalizarea a câte doi consilieri locali în comisia de licitație 

și în comisia de contestații.  

3. Dl. primar Tofan Găbișor: Deci dacă rămâne prețul de 0,60 m2 Faceți propuneri, dar e de 

preferat să fie consilieri locali din Stănilești, având în vedere că terenurile sunt aici.  

4. Dl. viceprimar Tofan Costică: Propun pe domnul consilier Mitrofan.  

5. Dl. consilier local Mitrofan Teodor: Nu sunt de acord. Nici nu știu dacă sunt în localitate când 

e licitația.  

6. Dl. consilier local Dobă Ciprian: Propun pe domnul viceprimar Tofan Costică, pentru membru 

în comisia de licitație.  

7. Dl. viceprimar Tofan Costică: Propun pe domnul consilier local Chirițoiu Andrei Florin, 

pentru membru în comisia de licitație.  

 Se trece la vot, pentru următoarele elemente de preț: 0,60 lei/ m2/an, perioada de încheiere 

a contractului – 5 ani, taxa de înscriere la licitație – 100 lei, membri în comisia de licitație – domnul 

viceprimar Tofan Costică, domnul consilier local Chirițoiu Andrei Florin, membri în comisia de 

contestații – domnii consilieri locali Bejan Vasilache și Mitrofan Teodor.  

 Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 11 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind privind aprobarea concesionării prin licitaţie 

publică a unor suprafețe de teren aparţinând domeniului privat al U.A.T. Comuna Stănileşti, 

judeţul Vaslui, în scopul desfășurării de activități cu specific economic, este aprobat.  

 Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței.  

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării în patru loturi a unui imobil 

aparţinând domeniului privat al U.A.T. Stănileşti, situat în comuna Stănileşti, judeţul Vaslui.  

 Domnul primar Tofan Găbișor, dă citire referatului de aprobare și proiectului de hotărâre.  

Se trece la discuții:  

1. Dl. Tofan Găbișor: Sunt 5 loturi, deoarece unul dintre ele este cale de acces, iar altul este deja 

un teren aflat sub contract de concesiune. Dar despre terenul acesta vă poate spune mai multe 

domnul viceprimar, pentru că este un teren de la Pogănești.  

2. Dl. viceprimar Tofan Costică: Au fost formulate mai multe cereri, de către fermieri de pe zona 

Pogănești, care lucrează terenuri și folosesc multe utilaje agricole. În zona respectivă avem deja o 

concesiune, dată domnului Stan de la Măduța S.R.L., și el chiar are un proiect pe fonduri europene 

pentru parcare de utilaje agricole. Din cauza utilajelor agricole care intră pe asfalt, se murdărește 

cu noroi, traficul se îngreunează. Și fermierii sunt interesați să aibă spații în afara satului, în așa 

fel încât să poată aduce utilajele agricole să le parcheze, fără să fie nevoiți să intre cu utilajele în 

sat. Tot în zona respectivă sunt interesați să construiască hale pentru depozitarea cerealelor. Pot 

accesa fonduri europene și investi pentru construcții și afaceri cu specific agricol și solicită 

achiziționarea de terenuri în zonă.  

 Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 11 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind privind aprobarea dezmembrării în patru 
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loturi a unui imobil aparţinând domeniului privat al U.A.T. Stănileşti, situat în comuna 

Stănileşti, judeţul Vaslui, este aprobat.  

 Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței.  

6.  Proiect de hotărâre privind aprobarea modalității de completare a Registrului Agricol la 

niveul U.A.T. Comuna Stănilești, județul Vaslui.  

 Se trece la discuții: 

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Doamna secretar vă poate da mai multe detalii.  

2. Secretar general Burcioagă Mihaela: Registrul agricol se întocmeşte în format electronic, pe 

fiecare localitate componentă a unităţii administrativ - teritoriale, iar primarii comunelor au măsuri 

pentru întocmirea şi ţinerea la zi a registrului agricol, pe suport hârtie şi în format electronic. 

Conform prevederilor O.U.G. Nr. 28/2008, Consiliul local, la propunerea primarului, aprobă prin 

hotărâre modul de întocmire a registrului agricol, pe suport hârtie sau în format electronic, potrivit 

capacităţii administrative de care dispune. Începând cu data de 1 ianuarie 2018, registrul agricol 

se întocmeşte şi se ţine la zi în format electronic. Registrele Agricole întocmite înainte de 1990 

sunt scanate și le păstrăm în format electronic.  

 Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 11 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind privind aprobarea modalității de completare 

a Registrului Agricol la niveul U.A.T. Comuna Stănilești, județul Vaslui, este aprobat.  

Fiind finalizate discutiile cu privire la problemele inscrise pe ordinea de zi a şedinţei 

ordinare a Consiliului Local al comunei Stanilesti, judeţul Vaslui, din data de 29.09.2022,  se 

declară şedinţa încheiată. 

  Drept pentru care s-a incheiat prezentul Proces-Verbal. 

 

 

 

 

          PRESEDINTE DE SEDINTA,                                                                                                           

               CONSILIER LOCAL,             Secretar general al comunei Stănileşti, 

           CHIRIȚOIU ANDREI-FLORIN                 BURCIOAGĂ MIHAELA  

 

 

 

 

 

 

 

 

Întocmit: Secretar general al comunei Stănileşti, Burcioagă Mihaela  


